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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 181 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Muestra Mensual
3.519 casos en cinco semanas. Margen de error de ±1,7 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 6.884 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,2%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Sábado 1 desde las 15hrs al domingo 2 de junio de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

31%
61%

4%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? 
% Aprueba
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Cuenta 
Pública 2024
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Visibilidad Cuenta Pública
¿Usted vio, escucho o se informó algo de la cuenta pública realizada por…? 
% Sí

Fuente 2010 – 2013: SEGEGOB
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49%
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54%
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65%
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Evaluación de Cuenta Pública
Según su opinión o por lo que ha leído o escuchado, ¿Diría que el discurso de la cuenta pública fue…? %

Evaluación entre quienes conocen o se informaron sobre respectiva Cuenta Pública. 
El 100% se completa con las alternativas “Ni bueno ni malo” y “No sabe, no responde”.
Fuente 2010 – 2013: SEGEGOB

Promedio

52% / 31%
Promedio

55% / 35%
Promedio

45% / 44%

Muy bueno 
o bueno

Malo o muy 
malo

Promedio

56% / 36%

Michelle 
Bachelet

Sebastián 
Piñera

Gabriel 
Boric

Sebastián 
Piñera



Aprobación Presidencial tras Cuenta Pública
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… está conduciendo su 
gobierno? 
% Aprueba
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Antes de
Cuenta Pública

Tras
Cuenta Pública

Michelle 
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Gabriel 
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+6pts

+6pts

+1pto
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Imagen del Presidente Boric en la Cuenta Pública
En su opinión, ¿Cree Ud. que el Presidente Gabriel Boric…? %
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40 38

32

Apeló a la unidad
del país

Comunicó bien
sus ideas

Estaba
preparado,

manejaba todos
los temas

Fue simpático Hizo buenos
anuncios

Mostró autoridad
y liderazgo

Fue creíble,
sincero, auténtico

Demostró
capacidad para
liderar el rumbo

del país

Fue autocrítico

2022 2023 2024

Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2024.



Eje principal del discurso
¿Me podría decir cuál fue para Ud. el eje principal del discurso del Presidente Boric? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

32
28 28 26

21 19 21

15 17
12

16

9 10

Crecer más y mejor,
con equidad y

cohesión

Derecho a la
seguridad

Crear el Chile que
viene desde la

educación, cultura y
el deporte

Ampliar los derechos
humanos y la
democracia

Alcanzar un
desarrollo justo y

resiliente

Avanzar hacia una
sociedad de

cuidados

NS / NR

Total Menciones Primera Mención

Casos: Entre quienes vieron o se informaron sobre la Cuenta Pública 2024.



Posición frente al aborto
¿Con cuál de las siguientes alternativas estaría usted más de acuerdo...? %
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Aborto sólo por
causales como es

ahora: inviabilidad del
feto, riesgo de la
madre, violación

El aborto debería estar
prohibido

NS/NR

Marzo 2022 Octubre 2022 Agosto 2023 Junio 2024
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*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.

Posición ante la eutanasia
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la eutanasia? 
% De acuerdo



Probabilidad de que se aprueben medidas
¿Cuán probable considera usted que el gobierno cumpla con…? %

Casos: 705
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Sistema Nacional de Apoyos y Cuidados, Chile Cuida

Creación de una comisión especial para las víctimas del Sename

Nuevo sistema de financiamiento a la educación superior, que reemplazará al CAE
y Fondo Solidario

Construcción de 100mil nuevas viviendas

12mil nuevas plazas en cárceles para el 2030

Aprobar una Reforma a las Pensiones

Ley de eutanasia y cuidados paliativos

Ley de Negociación Colectiva Multinivel

Ley de aborto legal a toda causa

Aprobar un Pacto Fiscal

Pago de la deuda histórica con los profesores

Muy o bastante
probable

Poco o nada
probable

NS/NR



Evolución del país
Considerando todo lo que ha ocurrido durante el gobierno del presidente Boric, ¿Usted cree que Chile 
avanzó, está igual o retrocedió respecto al gobierno anterior? %
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2

Avanzó Está igual Retrocedió NS/NR

Marzo Mayo



Casos: 705

Evaluación del país tras dos años de gobierno
Durante el gobierno del Presidente Boric, ¿Usted piensa que el país está mejor, igual o peor en…? %
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Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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24
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12

Asesinato de 3 Carabineros en Cañete (10 may)

Muerte de conscripto en Putre (10 may)

Muerte de conscripto en Putre (17 may)

Paro de camioneros en el norte (17 may)

Debate sobre la posible condonación del CAE  (24 may)

La economía chilena creció 2,3% el primer trimestre  (24 may)

Bombero y brigadista de Conaf son sindicados como responsables
de incendio en Valparaíso (31 may)

Camila Gomez, madre que camina por Chile se reúne con el
Presidente Boric (31 may)



Estatua del General Baquedano
¿Ud. cree que la estatua del General Baquedano debe volver a Plaza Italia/Baquedano, o debe instalarse otra cosa? %

Total muestra R. Metropolitana

Casos: Residentes de 
la R. Metropolitana

Casos: Total muestra

38
31 29
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23 20 15

Debe volver
la estatua

Debe
instalarse
otra cosa

No debe
colocarse

nada

NS/NR

Julio 2023 Mayo 2024

37
31 29

3

34 30 28

8

Debe volver
la estatua

Debe
instalarse
otra cosa

No debe
colocarse

nada

NS/NR

Julio 2023 Mayo 2024



10
 d

e 
m

ar
zo

20222015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019
8

 d
e 

m
ar

zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %

Buen camino

Mal camino
2 

d
e 

m
ar

zo
9 

d
e 

m
ar

zo

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2023

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

78

6564
61

59

55

25 25 24

19

2324
21

17
15 16

18

22

17

21 22 23
25

31
34

50
48

72

65

60

54

59

47

55

36

31

18
15

17
15

17
15

18

23
21

22
20

14

27

31
33

28

39

19

27

24

42

5454
50

29

25

32

41

28

35

33

37

27

31

21

27

21

3029

23

32

22

37

29

22

28

20

33

27

23 22

27

33

14

19

2828

36

48 49

56

65
63 64

72

64
62

65
67 68

74

7877
74

71
73

66

75

70
68 6766

62

58
55

52

48

34

38

22

27
30

33

27

33

42

36 37

48
51 52

57

71

77
75

7879

74

78

73

69
71

69
72

80

64
62

57

64

51

73

62

68

38
41

37

50

56

49

62

68

53

66

60

62

55

66

62

71

69

63

73

67

70

64

72

66

57

65

74
72

65

61

69
71

67

72

63



11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

21
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo
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Evaluación económica personal y familiar
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